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Капитал Daily е новият бизнес всекидневник, наследникът на вестниците Дневник и 

Пари. Мисията на вестника е да предоставя всекидневна качествена (проверена, 

обективна и полезна) бизнес информация, за хората, които вземат решения. Капитал 

Daily излиза всеки работен ден от понеделник до петък, на 24 страници и розова 

хартия (световен стандарт за бизнес вестници). Вестникът предоставя селекция от 

най-важното за деня с коментар и контекст. 

 

Капитал Daily има модерен дизайн и представя информацията чрез актуалните 

стандарти за визуални решения – чрез снимки, инфорграфики и изведени графично 

акценти, което подпомага бързото четене и ориентиране в най-важното. Вестникът 

уважава времето и компетентността на читателите си, като се стреми да представя 

всичко точно, ясно и да дава контекста, който е необходим, за да се ориентират и 

изградят информирано мнение.  

 

Капитал Daily можете да намерите на хартия и в Интернет. Достъпът до pdf версията 

и съдържанието във вида, в който е селектирано и подредено за вестника ще имат 

само абонатите. 

 

В Капитал Daily ще откривате един голям акцент на първа страница - най-важното 

нещо от деня, според редакцията. Следват коментарни страници, пакет общи новини 

и фокус върху една, по-широко разработена "тема на броя". Бизнесът е обхванат 

през познатия блок новини за компании, борси, пазари, инвестиции, интервюта, но и 

представяне на бизнес истории - мениджъри, лидери, успешни български или чужди 

примери. Специален фокус е отделен за темите от областа на IT технологиите и 

зеления бизнес, като много динамични и все по-ключови за бизнеса.  

 

В Капитал Daily ще намирате и седмични приложения с полезна информация за 

управлението на бизнеса, свързани със счетоводство, право, управление на 

човешките ресурси и т.н. Освен тях ще има и приложения за автомобили, имоти, 

дори вино - всичко, което е обект на интерес за работата или личното време на 

читатeлите. Вестникът ще има развлекателна и спортна страница.  

  

Първият брой на Капитал Daily ще излезе на 31 октомври.  

  


